



◆ BUSINESS AND LIFESTYLE

01 сентября 2024 года

Мартин Золлер. Интуиция особенно важна в периоды кризисов

Интервью с Мартином Золлером, всемирно известным визионером, исследователем ауры, интуитивным футуристом и экстрасенсом.

ИНТРО

Из 3000 интервью, которые я сделал за последние годы, это первое интервью с менталистом и интуитивным футуристом. Поэтому без моего личного предисловия не обойтись.

21 сентября Мартин проведет в Кишиневе семинар «Сила интуиции в повседневной жизни и в бизнесе», а также несколько личных консультаций.

Организатор приезда Мартина – Лучия Бердос. Она и предложила мне сделать интервью с Мартином ещё перед его приездом.

Невозможно было отказаться, читая информацию о Мартине.

«Всемирно прославился как провидец, когда в 1999 году, после провала официальных поисков, с помощью интуиции удаленно предсказал место падения самолета в Боливии, что помогло спасти жизни людей во время спасательной операции.

Предсказал первую победу Трампа на выборах, падение канцлера Австрии Себастьяна Курца, войну в Украине.

Способен читать ауру человека, помогает людям увидеть их потенциал и помогает достигать жизненные цели.

Мы поговорили с Мартином по Zoom. Я был очарован открытостью Мартина, точностью формулировок и, главное, его естественностью. Тем не менее, мне было сложно строить разговор. С одной стороны, я сам искренне верю в силу интуиции и чаще принимаю интуитивные решения, чем рациональные. Особенно во время сложных выборов из многих вариантов, когда для рационального решения категорически не хватает информации.

Но «удаленное видение», «аура», «предвидение» - это понятия, которые я не могу отрицать, но у меня нет и веры в них, потому что нет знаний о них и вокруг этих понятий достаточно спекуляций.

Поэтому, когда Мартин в нашем разговоре согласился сделать предсказание по поводу ареста Павла Дурова, я обрадовался, что будет возможность «проверить» его способности. И появилось уважение к нему. Я бы на его месте ушел бы от предсказания, вдруг ошибусь и мнение обо мне сразу изменится.

Мартин согласился.

Мы говорили с ним в день ареста Дурова, когда большая часть пабликов, которые я читал, предсказывала, что Дурову теперь суждено провести много лет в тюрьме и, вообще, быть депортированным в США в руки ЦРУ.

На следующий день, когда официальная информация не изменилась, Дуров продолжал находиться под арестом, Мартин прислал мне письмо. Цитирую без изменений:

«Уважаемый Павел

Было приятно пообщаться с вами сегодня.

Как и обещал, мой анализ Павла Дурова:

Павел не получит максимального срока, он скоро снова сможет передвигаться и организовывать свою защиту. Но он не будет свободен от обвинений/преследований и понесет огромный финансовый ущерб. Он будет вести переговоры с властями и идти на уступки.

Что это означает для Telegram:

Компания попадет под юридическое давление и потеряет свою «независимость». Компания будет, так сказать, на коротком поводке и продолжит существовать, но не сможет заявить о себе, как раньше.

Вывод:

Павел совершил ошибку, не поискав сильных союзников вовремя. Он был слишком беспечен и недостаточно подготовлен.

Он определенно не вышел из опасной зоны, даже после юридического конфликта в Париже. Чтобы не допустить повторения этих ошибок, он должен лучше себя защитить.

Его судьба — это не судьба Джулиана Ассанжа, а судьба Эдварда Сноудена, который сотрудничал с государством (Россией)».

Что я могу сказать?

Когда я сел «расшифровывать» интервью с Мартином, Павел Дуров, вместо 20 лет тюрьмы, уже был освобожден, но крайне ограничен в действиях. И не свободен от обвинений. Все как предсказал Мартин, когда я и тысячи людей думали по-другому.

Так что и интервью теперь для меня прозвучало по-новому, и я уже попросил Мартина со мной победить, когда он будет в Кишиневе. Интересно будет продолжить наш разговор.

интервью

Мартин, как бы вы объяснили концепцию интуиции пятилетнему ребенку?

Интуиция — это чувство, которое есть у каждого, часто называемое шестым чувством. Мы знакомы с пятью основными чувствами - слухом, зрением, вкусом, обонянием и осязанием. Но есть и другое чувство, известное как шестое чувство, которое называется интуицией. Мы все рождаемся с интуицией, и мы все можем укрепить нашу связь с ней с помощью правильных методов.

Для меня ключевой смысл вашего определения в том, что у всех нас есть интуиция и каждый из нас может ее развить?

Точно! Так же, как каждый может научиться играть на музыкальном инструменте или говорить на иностранном языке, хотя это может быть не одинаково легко для всех. То же самое касается интуиции. У некоторых людей есть природный талант или дар развивать интуицию, что облегчает им задачу, в то время как для других это может быть немного сложнее.

Я – практик. Расскажите об инструментах, которые вы используете для развития интуиции.

Их много, но я расскажу о трех.

Внутренний оракул. Эта техника отсылает нас к внутреннему оракулу и была создана под вдохновением практики Дельфийских Оракулов в Греции. В моем методе мы визуализируем цвета, и в тот момент, когда нам нужен интуитивный ответ, наше подсознание дает нам цвет — красный для «нет» и зеленый для «да». Эта техника полезна, потому что она дает четкие указания от вашего высшего «я» или подсознания при принятии решения, в какую сторону идти.

Аура. Я могу рассказать о работе с аурами людей, что является частью интуитивного профилирования. Когда я смотрю на ауру человека, я использую цветовые подсказки, чтобы дать совет по его жизненным решениям, таким как бизнес или личные решения.

Дистанционное видение. Это очень мощная техника, возможность видения на расстоянии, глубоко изучаемая в Стэнфордском исследовательском институте в США. Эти исследования финансировала военная разведка США и, позднее, ЦРУ.

То есть вы можете «видеть» ситуацию, которая происходит в тысячах километров от вас?

Да, в этом и заключается идея — интуитивно описать ситуацию людей, которые находятся далеко, или детализировать место. Я хочу привести вам конкретный пример - случай, который сделал меня всемирно известным в 1999 году. Это было в Южной Америке, когда небольшой частный самолет с пятью пассажирами пропал без вести на три дня в Боливии. Несмотря на активные поисковые усилия, самолет не удалось найти. Через три дня со мной связались и спросили, могу ли я определить, живы ли еще пассажиры и где они могут быть. Я не знал людей в самолете, но мне дали их имена и фотографии. Глядя на фотографии, я мог видеть их ауры, которые указывали, что они все еще живы. Я также описал физическое состояние каждого человека, хотя самолет потерпел крушение, и была неопределенность относительно их статуса — были ли они мертвы или ранены. Позже мне предоставили карту Боливии, и с помощью дистанционного просмотра я интуитивно направил их в определенное место на карте. На следующий день они отправились в это место и нашли самолет. Этот случай принес мне международную известность, так как его освещали многие газеты и телеканалы по всему миру. Для сильной интуиции нет времени и нет пространства.

*(*** вот тут я задавал вопрос о Дурове, грозит ли ему 20 лет тюрьмы или его освободят через несколько дней, а Мартин согласился на него ответить. Но - вернемся к интервью)*

Каковы ваши методы развития интуиции?

Я медитирую каждое утро, очищая собственную ауру. Затем, перед встречами, пока я еще дома, я медитирую о каждой встрече, чтобы увидеть, пройдет ли она позитивно и не будет ли препятствий. Если я предвижу препятствие, я анализирую, откуда оно взялось, почему оно там, и что я могу сделать, чтобы его устранить.

В такие практики я точно верю сам и с удовольствием бы им поучился. О чем вы будете рассказывать на семинаре в Кишиневе?

21 сентября с 10 до 17 часов я буду рассказывать об интуиции в повседневной жизни и в бизнесе. Буду обучать различным техникам и методам развития интуиции и ее использования. Моя цель - помочь людям соединиться со своей интуицией и эффективно использовать ее в повседневной жизни и бизнесе, где интуиция может быть очень ценной.

Также я запланировал провести несколько индивидуальных консультаций. Эти сессии будут охватывать различные темы, такие как работа, отношения, деловое партнерство и дети. Помогите выявить возможно еще скрытые таланты и определить потенциальные карьерные пути и направления развития бизнеса.